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Про надання інформації

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації 
від 03.08.2022 № ЗПІ-Д-471/0-22, у межах повноважень інформуємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, визначальним для публічної інформації є те, що вона 
заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 
знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації.

Інформуємо, що запитувана Вами інформація заздалегідь у МОН в розрізі 
вказаних критеріїв не створювалася. Формування запитуваної інформації 
потребує проведення аналізу та узагальнення великого об’єму даних.

Разом з тим зазначаємо, що з інформацією про тимчасово переміщені 
заклади фахової передвищої, вищої освіти, що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України, у тому числі з їх контактними даними, 
Ви можете ознайомитися на офіційному вебсайті Міністерства у розділі 
«Інформація для осіб з ТОТ»  «Найпоширеніші запитання-відповіді» «Фахова 
передвища, вища освіта».  
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Крім того, інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг 
місць, що фінансуються за державним замовленням, вартість навчання за 
спеціальностями (напрямами підготовки, спеціалізаціями, освітніми 
програмами), осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх 
рекомендації до зарахування та зарахування до закладів вищої освіти, у тому 
числі рекомендації до зарахування та зарахування вступників за відповідними 
квотами, здійснюється інформаційними системами на підставі даних Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) через розділ «Вступ» 
офіційного вебсайту ЄДЕБО за адресою: https://vstup.edbo.gov.ua/.

На зазначеному вебсайті у розділі «Конкурсні пропозиції» можна 
ознайомитися, зокрема з інформацією, які заклади вищої  освіти за відповідним 
освітнім ступенем здійснюють у 2022 році прийом за тією чи іншою 
спеціальністю.  

При цьому слід зазначити, що для прийому вступників на здобуття вищої 
освіти ступеня молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, 
фармацевтичного або ветеринарного спрямувань), а також на здобуття вищої 
освіти освітнього ступеня магістра на основі освітнього ступеня бакалавра за 
спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» застосовується модель 
адресного розміщення державного замовлення.

Ця модель реалізовує принцип «місце йде за абітурієнтом», тобто місця 
державного замовлення надаються не закладам вищої освіти, а вступникам, які 
показали кращі результати під час проходження зовнішнього незалежного 
оцінювання.

Заклади вищої освіти перед початком вступної кампанії визначають 
максимальні обсяги державного замовлення – це не кількість бюджетних місць, 
які надані відповідному закладу вищої освіти, а максимальний обсяг місць, який 
заклад може отримати у випадку, якщо до нього подадуть заяви абітурієнти 
з кращими конкурсними балами. Сума максимальних обсягів по всіх закладах 
вищої освіти України за відповідними спеціальностями, як правило, суттєво 
більша, ніж обсяг державного замовлення, затверджений Урядом.

При цьому, кількість бюджетних місць, що отримав відповідний заклад 
вищої освіти при адресному розміщенні державного замовлення за тією чи 
іншою спеціальністю дорівнює кількості осіб, які отримали рекомендації до 
зарахування на бюджет.   

Інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
07.07.2022 № 769 у 2022 році для МОН за спеціальністю 125 «Кібербезпека» за 
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освітнім ступенем бакалавра обсяг державного замовлення становить 1480 місць, 
за освітнім ступенем магістра – 575 місць.

За даними Єдиної державної електронної бази з питань освіти станом 
на 1 липня 2022 року за спеціальністю 125 «Кібербезпека» за освітнім ступенем 
бакалавра  здобувають вищу освіту 8641 особа, за освітнім ступенем магістра – 
876 осіб.  

Генеральний директор                                                                            Олег ШАРОВ

Яна Матієнко 
481-32-64  


